A15

报料 00:800003789 箱: qlwb2011@sina.com 新浪、腾讯官微、微信:"齐鲁晚报 网: www.qlwb.com.cn

初考驾照却被告知已有驾照

单县一男子身份证信息被人冒用办理了驾照,还面临2000元罚款

○记者采访

明明是初次报考驾 照,却被告知已经有驾 照,且已有三年驾龄。近 日,单县的孙先生就遭遇 了这样的烦心事,更让他 烦恼的是,冒用他身份证 办理驾照的人还有多次 违章记录及近2000元的 罚款未交,原先的驾照不 注销,就不能报考驾照。

"驾校的人告诉我我已经有 驾照了,不能继续报考,但这是我 第一次考驾照,还没考试怎么会 已经有驾照了呢?"19日,家住单 县的孙先生说,初次报考驾照的 他却被告知自己已经有了驾照。 孙先生一听就纳了闷,自己明明 是第一次报考,怎么会已经有驾 照了呢?

孙先生家住单县,去年年底 在某驾校单县报名点报考了C1 证,如今已经学完科目一和科目 二了。11月18日,正准备考科目 三的孙先生突然接到驾校的申 话,说自己早在2009年就有驾照

了,因此无法继续考试。一头雾 水的孙先生立即去查询自己的 驾照信息,结果被告知自己确实 已经在2009年取得驾照,但不是 在单县而是在鄄城县。得知这一 信息,孙先生立即赶往鄄城车管 所查询,果然自己在2009年就已 经取得C3驾照。调取信息后,孙 先生发现,虽然身份证信息确实 是自己的,但照片明显不是他本 人,更让孙先生气愤的是,冒名 者不但冒用他的身份证办了驾 照,而且还在济宁、菏泽等多地 有违章记录,至今还有近2000元 的罚款未交

鄄城县车管所的工作人员介 绍,孙先生想继续报考驾照,只能 先将冒用他身份办理的驾照注 销,而要注销这个驾照需要先将 各种违章罚款处理完之后才可 以,鉴于这些罚款都是在济宁、菏 泽等多个地方违章处罚的,需要 联系到冒名者并且一一将罚单补 齐、交完罚款才可以。车管所的工 作人员也表示,他们非常重视孙 先生反映的问题,会尽快帮助孙 先生处理,希望孙先生先耐心等 待,一旦有进展会及时和孙先生 联系。

本报记者 邢孟

养鸡场起火,4300只鸡被烤焦

警方已介入,火灾原因正在调查

19日傍晚6点半左 右,烟台莱山区解甲庄镇 大山后村垛山山腰一处 养殖场突发大火,养在一 个700多平方米鸡棚里的 4300只鸡只存活了十几 只,其余的全部被烧死。 目前火灾原因还不明确, 公安和消防部门正在调 查。



20日上午10点多,记者刚爬 上大山后村南半山腰,远远就闻 到了一股焦煳味。一个满脸憔悴 的中年男子正在被烧得只剩下水 泥围墙和水泥架子的鸡棚旁边, 跟前来调查的民警说着什么

记者看到,院子里共有两个 鸡棚,其中一个连棚顶都没了,只 剩下原来支撑棚顶的十几根水泥 柱子和周围的水泥墙,柱子的上 半部分都被烤成了炭黑色。走进 鸡棚,焦煳的肉味混杂着鸡粪味 扑面而来,鸡棚里面一片乌黑,在 离地50厘米左右的木板上,一只 只被烤焦了的鸡身上落满灰烬, 现场一片狼藉。



大多数鸡被烧得毛都没了, 轻轻一碰,鸡皮就能掉下来,露出 里面被烤熟的鸡肉。负责给养殖 场看门的大爷告诉记者,鸡棚的 窗户外面本来都是用塑料薄膜给 封住的。塑料被火烤化了之后,鸡 就扑棱着从窗户往外逃,大部分 还没逃出去就熏死了,仅有十几 只鸡逃出了火场。

"4300只鸡,眼看就要出笼 了,都死了。"配合警方调查的中 年男子告诉记者,他叫孙振财,是 这家养殖场的场主。这个鸡棚共 有700多平米,里面的鸡已经30天 了,每只差不多长到了3斤半,还 有半个月左右的时间就能出笼见 钱了,没想到却发生了意外。

孙振财说,发生火灾的时候,

虽然4人拿水桶盛水、用水管接水 灭火,却都无济于事,鸡棚被烧得 一干二净,一切就像做梦一样。

20日上午,莱山区公安消防 大队和莱山区公安分局刑侦大 队、解甲庄派出所都派人前来调 查,着火的具体原因目前还不明

本报记者 苑菲菲

大货车侧翻砸毁村民房屋

幸无人员伤亡,赔偿协商未果,大货已躺四天

者报

20日,诸城徐先生拨 打本报热线反映,16日上 午一辆满载沙子的12轮 大货车侧翻,砸在他家的 房屋上,房屋被砸毁。4天 来,由于就赔偿问题未达 成一致,现在大货车仍然 "躺"在原地。

○记者采访

20日下午4点,记者来到诸城 市舜王街道下常旺铺村,在村内 硬化路一侧,记者看到一辆12轮 大型货车侧翻在地,村民徐克亮 家的一间厨房被砸毁,屋顶坍塌, 屋梁断裂。

徐克亮告诉记者,16日上午9 点多,他正坐在靠近北屋厨房的一 间卧室内看电视,妻子正在厨房收 拾东西,"当时突然听到轰隆一声,

灯到妻士的呼喊声,徐兄先赶紧跑 出来,但厨房的墙和屋顶被砸毁, 一辆满载沙子的大货车"躺"进他 家厨房里面,"幸好妻子跑出来得 快,要不然要出大事了。

徐克亮说,村里硬化路的工 地就在他家屋后,原来是这辆12 轮大货车在工地上卸沙子的时候 翻了车,正好砸在了他家的屋子 上。工程监工肖先生目睹了货车 的侧翻过程,据他描述,当时有两 辆12轮货车来工地上卸沙子,出 事的货车起重斗刚抬起来,由于 车后轮吃重导致后轮附近的一条 水沟塌陷,货车后轮陷入水沟中 导致货车侧翻,"当时车上沙子太 多,没想到下面是一条水沟。"

徐克亮说,出事之后就再也 没见过司机,而货车车主也只见 过两次面,原本定好20日下午再 见面协商赔偿问题,但车主没来。 虽然砸毁的只有一间厨房,但并 排两间卧室也出现了不同程度的 经搬呙北屋,把原米当风仓库

的南屋临时收拾出来居住。 记者从诸城公安局了解到, 由于徐克亮和车主之间就赔偿问 题一直没能达成一致,交警前往 现场拖车的时候受到了徐克亮的

妻子大喊,坏了坏了,房子塌了。" 裂缝,为了避险,现在徐克亮一家 阻挠,所以4天以来,大货车一直 躺在原地。物价局也到现场进行 了实测和定损,按照500元/平方 米,车主赔偿徐克亮4万余元,这 跟徐克亮提出的8万元赔偿有太 大出入,所以双方一直未协商成 本报记者 李小凯



侧翻大货车已躺了四天。

本报记者 孙国祥 摄

A10版《邻居不满. 在建 公厕被迫停工》评论

读者程占新:开发商认为 建公厕影响地块的价值,其实 是把公厕和脏乱差画了等号 这是惯性思维在作怪。如果公 厕样式和维护到位,肯定会成 为城市的风景,而非败笔

读者段玉文:邻居不满 建了一半就撂在那里不管了, 15万元政府投资就没人心疼?

A14版《冬天到,煤气中 毒事故频发》评论

读者王伟:要是有集中供 暖,这些中毒事件或许就可以 避免。加强棚户区改造势在必 行,为人民群众切身利益着想 并加以实践还是任重而道远。

读者汪克杰:冬天到了, 冬季相关安全知识和急救知 识还是得不断普及,这些事情 看起来是小事,其实真不是小 事。安全常识需要大家能记到

读者解文利:解决煤气中 毒事故频发的问题,一方面要 加大集中供暖力度,减少火炉 取暖引起煤气中毒的可能;另 一方面对无法集中供暖的广 大农村地区,要采取各种措施 和形式加大预防煤气中毒的 宣传教育,提高居民安全意

读者李玉美:天冷了,没 有集体供暖的人家开始用蜂 窝炉等形式取暖,煤气中毒又 到了高发期,希望这则报道能 给这些用户提个醒,绷紧安全 弦,提高安全意识,防患于未 然,避免悲剧发生

本报记者 张泰来

入室偷盗被堵 刀架脖子自残

本报青岛11月20日讯(记 曹思扬 通讯员 栾云 11月20日凌晨,市民王 先生正在装修的新房进了窃 贼,被发现后,窃贼把菜刀架 在自己脖子上,威胁王先生 说,"不放我走我就死在你 家。"趁机逃跑,民警随后将窃 贼抓获

王先生在城阳区一小区买 一套一楼的住房,正在装修。 11月20日凌晨0时许, 劳累一天 的王先生和一个工友在新房内 倒头就睡。没一会儿的工夫,睡 梦中的王先生隐约听到一些响 声,起初并没在意,约两分钟 后,王先生感觉有点冷,起身想 找点东西盖在身上,却发现一 个黑影蹑手蹑脚地在房间内找 王先生意识到进贼了,对工友 大喊:"快起床,有贼!"

窃贼被发现后跑进厨房 躲避,王先生和工友堵住了厨 房门,意识到无路可逃,窃贼 顺手拿起菜刀架在自己的脖 子上,大喊:"不放我走,我就 死在你家。"此时窃贼的脖子 上已有血迹,王先生只好看着 窃贼从窗户爬出去。王先生赶 紧拨打110报警

城阳公安分局流亭派出所 的民警接警后迅速赶到现场, 发现有一双旅游鞋在客厅的窗 户下,王先生称这双鞋不是他 的,民警分析是窃贼进屋时为 了不发出声响,将鞋脱在了窗 外。民警判断,这么冷的天,窃 贼没穿鞋一定跑不远。经搜查, 民警在小区里发现一个光着脚 的男子,男子手里还拿着一把 菜刀,遂将窃贼抓获。